SAMSUNG

Compra una barra o Sound Tower y llévate hasta

SGALO*

Escanea este código e infórmate



*Promoción válida en España del 02/01/23 al 31/03/23 (ambos inclusive), por la compra de una barra de sonido o Sound Tower Samsung (consultar modelos en bases), en cualquier tienda en la que puedan adquirirse los productos y a través de la E-Store (https://www.samsung.com/es/) (quedan excluidos los clubes de compra de Samsung alojados dentro de la E Store (EPPS)). Regalo: una transferencia bancaria a una cuenta domiciliada en España por el importe de hasta 300 euros en función del producto adquirido (Consultar modelos e importes en bases). Necesario registro en https://www.samsung.com/es/offer/barras-de-sonido-tv/ antes del 30/04/23, acompañando (i) factura de compra; (iii) foto del producto instalado en el entorno, y (iiii) fotografía de la parte trasera del producto o caja donde se vea el número de serie (consultarcondiciones en Bases). Promoción únicamente aplicable a consumidores, no acumulable y limitada a una participación. Bases depositadas ante notario y disponibles en la citada web. Organiza Samsung Electronics Iberia S.A., Sociedad Unipersonal.

SAMSUNG

Compra una barra de sonido o Sound Tower y llévate hasta

300€ de regalo*



Barras Serie Q	
MODELO	REEMBOLSO
HW-Q990B/ZF	300€
HW-Q930B/ZF	200€
HW-Q800B/ZF	150€
HW-Q700B/ZF HW-Q600B/ZF	100€
HW-Q60B/ZF	50€

Barras Serie S		
MODELO	REEMBOLSO	
HW-S801B/ZF HW-S800B/ZF	150€	
HW-S60B/ZF HW-S61B/ZF	50€	

Sound Tower	
MODELO	REEMBOLSO
MX-ST90B/ZF	150€
MX-ST50B/ZF	100€
MX-ST40B/ZF	50€

Sigue estos pasos para conseguir tu regalo

COMPRA

Compra una barra de sonido o Sound Tower (consultar modelos en bases legales), del 2 de enero al 31 de marzo de 2023, ambos incluidos.

REGISTRO

Entra en: https://www.samsung.com/es/offer/barras-de-sonido-tv/ y registrate antes 30 de abril de 2023.

Rellena el formulario y adjunta:

- · Factura de compra*: debe aparecer tu nombre y apellidos, DNI o NIE, el modelo del producto adquirido y la fecha de
- · Foto de la pegatina del producto donde aparece el modelo y número de serie como en este ejemplo.
- · Foto del producto en el entorno instalado.

*No será válido el tique de compra.



Una vez comprobemos que tus datos son correctos y que cumples con las bases de la promoción, recibirás una confirmación por correo electrónico y procederemos a hacerte la transferencia bancaria.

¡Disfruta tu regalo!